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第 ７ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和４年７月２０日（水） 午後１時25分から午後２時00分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

委 員 種 田 貴志子

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長

西尾事務長 運上課長 今館長 高橋課長補佐 神馬係長

小西主査 菊地係長 中谷主事 関主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時25分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

田代委員

令和４年６月29日（第６回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～特にございません。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、８月23日、滝川市で北海道都市教育委員会連絡協議会

定期総会が開催されます。道内の市教育委員会の教育長及び教育委員が対象で、

昨年及び一昨年は書面会議でした。定期総会では、議事及び事例発表、分散会を

14時30分から17時20分で開催する予定です。

８月24日、北海道都市教育委員会連絡協議会施設見学は、午前中にそらぷちキッ

ズキャンプを訪問する予定です。また、一日目の夜に行っておりました、情報交

換会は行いません。詳細について、別途ご連絡いたします。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告及び月間業務計画について、記載のとおりです。

※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告について、１番、情報マネジメント科外部講師講演会を行いました。

市内小・中学校で勤務しているＡＬＴに協力いただき、英語を用いた演習的な講

演会でした。

月間業務計画について、８月19日から、ＰＴＡ地区別懇談会を行う予定です。

また、硬式野球部が全国高等学校野球選手権大会北北海道大会を勝ち進んでおり
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５．そ の 他

６．閉 会

ます。７月23日に準決勝、７月24日に決勝を予定しております。軟式野球部の全

道大会も控えております。ご声援をよろしくお願いいたします。

※運上課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、新型コロナウイルス感染症の影響により二年間実施してお

りませんでした、滝川名護児童交歓事業及びアウトリーチ事業を行いました。滝

川名護児童交歓事業の参加者は、３人でした。

月間業務計画については、記載のとおりです。

※菊地係長～図書館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、８月２日及び３日、５日、調べる学習体験講座を実施

する予定です。介護コース及び川コース、空コースの全コースで募集定員が埋ま

り、ご好評をいただいております。

※今館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告について、６月18日、特別展「石油ヲ造レ－東洋一の人造石油滝川工

場－」関連事業として、講演会「人造石油がもたらしたもの」を行いました。講

師は滝川市郷土研究会参与の白井重有さんをお呼びし、定員は50人でしたが、60

人も参加していただきました。

月間業務計画について、８月４日及び８月７日、天体観測会を行う予定です。

約10年ぶりの開催で、夏休み期間中ということもあり、多くの申し込みを受けて

いるところです。

(２)各所管事務報告

①６月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②いじめの問題に関する児童生徒の実態把握に係る調査の概要と考察

※小西主査～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済

(１)連絡事項

①外国語指導助手の採用について

※佐藤課長～別添「資料No.５－１」を用いて説明。

了承済

(２)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、８月18日（木）午後

１時30分から開催することで承認あり。

午後２時00分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


